

Дата 05 сентября 2025 года

## АО «Полиметалл»

### Соглашение о сотрудничестве с правительством Магаданской области по освоению Кегали

**АО «Полиметалл» и правительство Магаданской области на Восточном экономическом форуме подписали соглашение о сотрудничестве по освоению месторождения Кегали. Партнерство призвано дать дополнительный стимул социальному-экономическому развитию и улучшению качества жизни в регионе.**

Лицензионный участок Кегали общей площадью около 25 кв. км находится в Северо-Эвенском округе в 180 км от принадлежащего «Полиметаллу» ГОКа «Кубака». Он обладает богатым потенциалом – предполагаемые запасы уже сейчас составляют 4,7 тонн золота и 80 тонн серебра. Геологоразведочные работы продолжаются, есть хорошие предпосылки к росту запасов.

Добычу руды планируется вести открытым способом с последующей переработкой на «Кубаке» и применением технологий «уголь в пульпе» (CIP) и Меррилл Кроу.

«Полиметалл» ожидает, что разработка Кегали продлится не менее 5 лет. Строительство объектов производственной и бытовой инфраструктуры здесь должно стартовать уже в октябре текущего года. Ввод актива в эксплуатацию запланирован в 2028 году.

Объем инвестиций в проект составит около 2,5 млрд рублей.

«Соглашение открывает новые возможности для экономики региона: это дополнительные объемы добычи, рабочие места и рост доходов в бюджет. Сотрудничество направлено на долгосрочное партнерство, и реализацию значимых для колымчан социальных проектов», - заявил губернатор Магаданской области Сергей Носов.

«Поддержка правительства региона будет способствовать повышению эффективности освоения этого перспективного месторождения, - подчеркнул председатель совета директоров «Полиметалла» Александр Говорунов. – Мы же, в свою очередь, гарантируем внедрение на Кегали самых современных технологических и экологически безопасных решений».

## Контакты

---

### СМИ

**Андрей Абашин**

+7 (812) 677-43-25

Директор по корпоративным  
коммуникациям

[abashin@polymetal.ru](mailto:abashin@polymetal.ru)

---

## ЗАЯВЛЕНИЕ

Настоящий релиз может содержать формулировки, которые являются или могут быть восприняты как «заявления относительно будущего». Эти заявления относительно будущего делаются только на дату настоящего релиза. Эти заявления можно определить по терминологии, относящейся к будущему, включая слова: «ожидать», «считать», «предполагать», «стремиться», «намереваться», «предполагать», «будет», «может», «может быть», «возможно» или аналогичные выражения, включая их отрицательные формы или производные от них, а также заявления о стратегиях, планах, целях, стремлениях, будущих событиях или намерениях. Эти заявления о будущих событиях включают в себя утверждения, не являющиеся свершившимися событиями. Такие заявления содержат известные и неизвестные риски, неопределенности и иные важные факторы, которые находятся вне контроля компании, в результате чего фактические результаты, действия или достижения компании могут существенно отличаться от будущих результатов, действий или достижений, выраженных или подразумеваемых такими заявлениями о будущих событиях. Такие

заявления основаны на многочисленных допущениях относительно настоящих и будущих стратегий компании и среды, в которой будет действовать компания в будущем. Заявления о будущих событиях не являются гарантиями будущего исполнения. Существует много факторов, которые могут стать причиной существенных расхождений между фактическими результатами, действиями или достижениями компаниями и теми, которые содержатся в заявлениях компании относительно будущего. Компания не будет вносить корректизы или обновления в эти заявления, чтобы отразить изменения в ожиданиях компании или изменения в событиях, условиях или обстоятельствах, на основе которых такие заявления были сделаны.